Порядок подачи Декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда в Государственную инспекцию труда
Декларация оформляется в отношении рабочих мест, на которых вредные и (или) опасные факторы производственной среды и трудового процесса по результатам осуществления идентификации потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов не выявлены, а также условия труда на которых по результатам исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов признаны оптимальными или допустимыми, за исключением рабочих мест, указанных в части 6 статьи 10 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда".
Форма декларации и порядок ее подачи утверждены приказом Минтруда России от 07.02.2014 № 80н «О форме и порядке подачи декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда, Порядке формирования и ведения реестра деклараций соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда».
Декларация подается работодателем в срок не позднее тридцати календарных дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда на рабочих местах.

Перечень документов для подачи декларации в ГИТ:
 - декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда;( оригинал, 2 шт)
 - титульный лист отчета о проведении специальной оценки условий труда; (заверенная печатью и подписью Генерального директора копия   - 1 шт)
- сопроводительное письмо на фирменном бланке организации; (оригинал -2шт)
-сведения об организации, проводящей специальную оценку условий труда (заверенная печатью и подписью Генерального директора копия   - 1 шт)
-заключение эксперта. (заверенная печатью и подписью Генерального директора копия   - 1 шт)
-сводная ведомость (заверенная печатью и подписью Генерального директора копия   - 1 шт)

Декларация подается работодателем в территориальный орган Федеральной службы по труду и занятости (далее - государственная инспекция труда в субъекте Российской Федерации) по месту своего нахождения либо нахождения своего филиала или представительства лично или направляется почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении.
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Адрес ГИТ  г. Москвы: г. Москва, ул. Домодедовская, д. 24, к. 3, эт. 9, каб. 17. Тел. 343-95-01, 343-94-97 Пн. – Пт. с 10:00 до 17:00 (перерыв в 13:00 до 14:00).
Адрес ГИТ Московская область:  Московская область: г. Москва, ул. Домодедовская, д. 24, к. 3, эт. 6, каб. 69. Тел. 8(495)392-58-98 Пн., Чт. с 11:00 до 16:00 (перерыв в 13:00 до 14:00). 
